

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

Ο μεθαιριανός αγών στα Γιάννενα της Παναχαϊκής για το πρωτάθλημα

ΑΥΡΙΟ Η ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ

Το μεθαιριανό παιχνίδι της Παναχαϊκής στα Γιάννενα είναι το δυσκολότερο που θα δώσει η ομάδα στο γήπεδο. Το Γιάννενα στην εδρα τους έχουν σημειώσει εντυπωσιακές νίκες και είναι η μόνη επαρχιακή ομάδα που κέρδισε τον Ολυμπιακό 1-0, τον Παναθηναϊκό κ. 1-0, τον Ηρακλή 3-2, τον Ένικκο 1-0, τον Άρη 2-1, τον Πανιώνιο 2-0, τον Πιερικό 2-0 και έφερε ισοπαλία με την ΑΕΚ 0-0.

Είναι άδηλη στην εδρα τους και έχουν μη άψογη ενόρα από την ισοπαλία με την ΑΕΚ.

Ο προπονητής τους κ. Αντ. Γεωργιάδης που είχε πάρει κλήση να βοηθήσει την Παναχαϊκή που κινδύνευε με υποβιβασμό διανωρίστηκε χθες στις 23.00 το παιχνίδι της Κυριακής είχε:

«Πάντα οι προπονητές δίνουν αυτοαποδοτικότητα με τις ομάδες που στο παρελθόν είχαν ηγασθεί».

«Το ίδιο συμβαίνει με έμμερα στην Παναχαϊκή».

«Στην Πάτρα πέρσει πέρασα άρατες στιγμές και δέχθηκα αυταποδοτικότητα με την Παναχαϊκή και τους φιλάθλους της».

«Εφέτος τα Γιάννενα είναι πολύ δύσκολα, ενώ η Παναχαϊκή έχεις θαμώσει στην εδρα της».

Ο Απόλλων ελπίζει να νικήσει στον αυριανό αγώνα τόν Σπότηνγκ

«Αποφασισμένοι να κερδίσουμε αύριο το Σπότηνγκ κατεβαίνει ο Απόλλων για να δώσει τον βαθμό λογικά τη θέση του στο πρωτάθλημα μάσκατ Ε' εθνικής».

Το αυριανό παιχνίδι αναμένεται να ενδιαφέρει και προδίδεται να προσελκύσει πλήθος φιλάθλων.

Ο Απόλλων παραμένει τελευταίος στον βαθμολογικό πίνακα χωρίς ακόμη να σημειώσει νίκη στο πρωτάθλημα που λήγει αύριο ο α γύρος.

Επίσης νίκη χρειάζεται και το Σπότηνγκ που είναι στις τελευταίες θέσεις και απειλείται με υποβιβασμό.

Κατά συνέπεια το αυριανό μάτς έχει χαρακτήρα ντέρμπυ ούραων.

Ο Απόλλων θα ολοκληρώσει σήμερα την προετοιμασία του και στην δόξαση του Αμερικού που προπονητή κ. Τζιμ Κέλλυ θα είναι οι παίκτη Π. και Κ. Πετρόπουλος, Γιαννιόπουλος, Ζούρας, Παυλάκης, Λαμπρόπουλος, Δούδης, Μοιράκης, Πολυδωρόπουλος, Μιχαλοπούλου και Παναγιώτοπουλος.

Η ομάδα του Σπότηνγκ θα έλθει αύριο το μεσημέρι στην Πάτρα και εναντίον του Απόλλωνος θα χρησιμοποιήσει τους Πανταζή, Σταμέλο, Ζακυνθινό, Τσιώτη 1, και 11, Καλκίδη, Χριστοφορίδη, Βασιλόπουλο.

Το Σπότηνγκ εφύρισκεται στην 10η θέση με 11 βαθμούς και ο Απόλλων τελευταίος με 9 βαθμούς, ενώ έχει ένα αγώνα ολιγότερο.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΙΔΑ Προβλήματα

ΟΠΙΣ γράφει χθες ο 'Ιταλόι είναι ήδη παγκοσμίου πρωταθλητής στο... πριμ του παγκοσμίου Κυπέλλου: Συγκεκριμένα, κάθε παίκτης της «Κουίντς» Αϊντχόφεν που θα μετασχηματιστεί από πάρα 460.000 δολάρια. Αν παίζει και στον τελικό, θα πάρει 930.000 δολάρια. Κι' αν η 'Εθνική' κερδίσει καταστήσει το Κύπελλο «Κόπλι Ρίμς» κάθε παίκτης της θα πάρει 1.115.000 δολάρια. Διαθέσιμα σχέδια διπλάσιο ποσόν από το πριμ που πήραν οι Αϊντχόφεν από το 1974.

ΤΟ ΜΟΝΑΧΙΚΟ τώμα πρόβλημα που απασχολεί τους διοργανωτές, είναι η αντίθεση των διεθνών χωρών για την ανάθεση της διοργάνωσης σε μια στρατιωτική βάση. Και οι μεγαλύτερες αντιρρήσεις στρέφονται προς την πλευρά των Σουηδών που παρό την πρόβληση δείχνουν περισκεμένο εν διαφέρον για τη συμμετοχή!

ΟΜΩΣ δεν είναι μόνο οι διοργανωτές που προβληματίζονται. Σε δύο τον κόσμο ο 'Ιουλιός του 1968, θα είναι ένας νεκρός μήνας για όλα τα άλλα θέματα, θάρα και κινυματογράφου θα αναγκασθούν να καταβούν τα ούλα με και η τηλεόραση θα παρουσιάσει καθημερινώς αγώνες του Παγκοσμίου Κυπέλλου. 'Ηδη οι 'Ελληνες βασιρικοί επισημοποιούν σκέπτονται ν' αφήσουν τα καλοκαιρινά θέσπρα... τον 'Ιουλιό!

Πυγμαχικά νέα

Αρχίζει την Κυριακή στην Αθήνα το Πανελλήνιο πυγμαχικό πρωτάθλημα Γ' κατηγορίας στον οποίον μετέχουν και οι δύο πυγμαχικές ομάδες ΕΑΠ και Παναχαϊκής.

Οι αγώνες θα γίνουν στο κλειστό γυμναστήριο του Αιγάλεω και θα λήξουν την Τετάρτη 25 Τεχρονός.

Εξ άλλου η πυγμαχική Όμο σπενδύει απόφαση όπως το δια συλλογικό πυγμαχικό πρωτάθλημα δεσφάξει μετά την λήξη του πρωτάθλημα Γ' κατηγορίας.

Συγκεκριμένα οι πρώτοι θα συλλογικοί αγώνες θα διεσφάξουν στις 5 Φεβρουαρίου στο γυμναστήριο του 'Εθνικού στην Αθήνα με τις συσταντισμένες των πυγμαχικών ομάδων ΕΑΠ — 'Εθνικού και Παναχαϊκής — Παναθηναϊκού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

—ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΟΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΩΝ ΠΑΤΡΩΝ Η ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑ

Από το Σύλλογο μας εστάλη υπόμνημα προς τον κ. Πρωθυπουργόν, ύπουργόν 'Εργασίας και Κοιν. 'Υπηρεσιών, Πρόεδρον Βουλής, 'Αρχηγούς Κομμάτων, Γ.Σ.Ε.Ε. Π.Ο.Ε.Μ. Ε.Κ. ΠΑΤΡΩΝ.

Ζητάμε όπως η 35ετία προς συνταξιοδότηση των 'Εργατοπαλλήλων της χώρας γίνει χωρίς όριο ηλικίας και χωρίς τις προϋποθέσεις των 10500 καταβολών στο ΙΚΑ. Γιατί είναι φάσει αδύνατο ο εργατοπαλλήλος να συμπληρώσει τις 10.500 καταβολές σε 35 χρόνια. Κατά τη γνώμη μας χρειάζονται 45 χρόνια. Επίσης να υπολογίζονται οι καταβολές από οποιαδήποτε ηλικία και όχι από τα 18 χρόνια που σκεπάζονται να κάνουν, οι καταρτιζόντες το Νομοσχέδιο.

Εντολή Διοικήσεως
Ο πρόεδρος
ΠΑΝΑΓ. ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
Ο γεν. γραμματέας
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΥΛΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

—ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΟΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΩΝ ΠΑΤΡΩΝ Η ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑ

Συνάδελφοι, από το Σύλλογο μας εστάλη υπόμνημα προς το Συμβούλιο Κρίσεως Βαρέων και Ανθυμίων επαγγελματιών. Το υπόμνημα εστάλη επίσης στον κ. Πρωθυπουργόν, 'Υπουργούς 'Εργασίας, Κοινωνικών 'Υπηρεσιών, Πρόεδρον Βουλής, Γ.Σ.Ε.Ε. Π.Ο.Ε.Μ. Ε.Κ. Πατρών.

Ζητάμε να ενταχθούν στα βαρέα και Ανθυμίων επαγγελματίες οι ειδικότητες του Τορνισιού, 'Εφοριστού, Μασηλακισιού, Βουρσοδωρού, Χαλκοουργών, Φανοποιών, Ψεκαστήρων, Πρεσσοδωρών κ.π.λ. Εκτός αυτού ζητάμε όπως ενταχθεί όλος ο κλάδος της σιδηροβιομηχανίας και μεταλλουργίας στα βαρέα, και άνθυμίων επαγγελματίες. Συνάδελφοι, απαιτούμε να κατανοηθεί από τούς άρμόδιους ότι οι 'Εργατοεπίτες του Μετάλλου είναι αποφασισμένοι ν' αγωνισθούν μ' όλα τα νόμιμα μέσα για ν' άρθη η άδικια αυτή. 'Εφ' όσον μας τις δυνάμεις αυτή την εθνική οικονομία, στο τέλος μας αναγκάζουν να πέρουμε μειωμένες συντάξεις. Αυτό είναι απαράδεκτο και καλά θα κάνουν οι άρμόδιοι χωρίς χρονοτριβή να εντάξουν τον Κλάδο μας στα Βαρέα και Ανθυμίων επαγγελματίες πρώτου είτατος άργα.

Εντολή Διοικήσεως
Ο πρόεδρος
ΠΑΝΑΓ. ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
Ο γεν. γραμματέας
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΥΛΗΣ

ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Διοίκηση του Πανεπιστημιακού Συλλόγου Πατρών, καλεί τα μέλη του, καθώς και τούς 'Ηπειρώτες της ηπειρωτικής παρτιάδας Πατρών, να πηήσουν με την παρουσία τους το πανηγύρι του Συλλόγου στη μνημό του προστάτου αυτού Νεομάρτυρα 'Αγ. Γεωργίου, που θα γιορτασθεί την Κυριακή 22—1—78 στο Μητροπολιτικό Ναό, όπου θα γίνει άρχαιρητική θέια λειτουργία μετ' άρτοκλασίας παρουσία και του Νομάρχου 'Αχάτας κ. Σπύρου Τσίρκα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΛΗΜΜΕΛΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗ

Ανακοινώνεται ότι η ύδρευση της πόλεως θα είναι πλημμελής για τέσσερες ημέρες λόγω βλάβης, στο άντητικό Συγκρότημα 'Αντλιοστασίου Χαράδρου

(ΕΚ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ)

Ενισχύθηκε με 163 εκ. δρχ. ο Δήμος Πατρέων κατά την τετραετία 1974-1977

Από το 'Υπουργείο τών 'Εσωτερικών

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ

Η έκτακτη οικονομική ένισχυση που δέθηκε ο Δήμος Πατρέων από το 'Υπουργείο 'Εσωτερικών, κατά την τετραετία 1974—77, ήταν υπερδιπλάσια της τακτικής.

Εξ άλλου από τις πιστώσεις που δέθηκε το ίδιο 'Υπουργείο, για ένισχυση των Δήμων και Κοινοτήτων του νομού 'Αχάτας το μέγιστο μέρος διετεθή για τον Δήμο Πατρέων.

Τα άνωτέρω αναφέρονται σε χροניתή άνακοίνωση της Νομαρχίας στην οποία παρατίθεται και πίνακας τών κατ' έτος ένισχύσεων που έλαβε ο Δήμος.

Σύμφωνα με τόν πίνακα αύτών κατά την τετραετία 1974—77 η συνολική τακτική οικονομική ένισχυση προς τόν Δήμο, πέρασε τα 54 εκ. και η έκτακτη ήταν μεγαλύτερη από 109 εκ.

Στην ίδια τετραετία σε όλους τούς άλλους Δήμους και Κοινότητες του Νομού χορηγήθηκαν συνολικά 137 εκ. και συν έκτακτη ένισχυση 182 εκ.

Γενικά για τούς Δήμους και τις Κοινότητες του Νομού 'Αχάτας το 'Υπουργείο 'Εσωτερικών κατά την άετία 1974—77 διέθεσε 191 εκ. για τακτική ένισχυση και 128 εκ. για έκτακτη.

Ομιλία σήμερα στην Αθήνα για τη ζεύξη Ρίου

από τόν κ. Κ. Γούδο

Τα συμπεράσματα του διεθνούς συνέδριου για τη ζεύξη Ρίου—'Αντιγρίου γιά έβδομη σήμερα στην Αθήνα από Εξ' ημετέρο 'Ιεόσημα στις 7.30 μ. μ. με άμλία τού ο καθήγητής τού Πανεπιστημίου Πατρών κ. Κων. Γούδος.

Παράλληλα στις 7.30 π. μ. 'Ιδρύματος τού τού άμετάβητου θα πραγματοποιηθεί έβδομη φωνητογράφηση τών μεγαλυτέρων γεφυρών πόν κλάσο καθώς για μεσάτ περλί τού Ρίου—'Αντιγρίου πώλλες έν τών όποιων κατασκευάσθηκαν μετά τόν πέρας τού Συνεδριου. Η έβδομη θα μείνει άνοική επί 10 ήμερες.

Οι άρχαιρείσεις του Πολιτιστικού Κέντρου Πατρών

Στις άρχαιρείσεις τού Πολιτιστικού Κέντρου, έξελέγησαν: Για τόν διοικητική συμβούλιο: Κολαΐτης Σοφοκλής, Πέτσας 'Ανάστας, Σισσοπούς 'Αρης, Παπασηροπούλου Γεώργιος και 'Ιντζεγιάννης Στάυρος. Για τήν έξελεγκτική έπιτροπή: Κουλούρης 'Αναστάσιος, Μανωλόπουλος Μαρία και Παναγιώτοπουλος 'Ανάστας.

Μαζική συμμετοχή στις εκλογές, μαζί με τή Π.Π.Σ.Π., για ένα μαζικό — άγωνιστικό Φοιτητικό Κίνημα.

Ψήφιστε, ύποστηρίχτε, άγωνιστείτε με τή Προεδρική Πανσπουδαστική Συνδικαλιστική Παράταξη.

ΟΧΙ στην έντατικοποίηση τών Σπουδών.

ΟΧΙ στη Φασιστικοποίηση.

ΟΧΙ τού ΝΑΤΟ — ΟΧΙ στην Ε.Ο.Κ.

ΕΞΟ οι Στόλοι άτ' τη Μεσόγειο.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ ΠΡΟΨΗΤΟΥ ΗΛΙΟΥ 'Η ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑ,

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Ο σύλλογος συνοικιών ΠροΨητού 'Ηλια θεωρεί ύποχρέωση τού να ευχαριστήσει και δημοσίως τόν κ. Δημάρχο για τόν γενικό ενδιαφέρον του προς τή συνοικία μας και ιό άπέρωτος τών ευχαριστιόμενων για τή άποπερωτήρησή της όδου Ζήνωνος που έκπερωσε χρομό.

Για τόν συμβούλιο
Ο πρόεδρος, Ο γραμματέας
ΑΘ. ΙΩΑΝΝΟΥ Κ.ΤΖΟΛΑΣ

Προκήρυξη ΚΚΕ έσωτερικού και ΕΚΟΝ «Ρήγας Φεραϊός»

ΠΡΟΣ ΤΟ ΛΑΟ ΚΑΙ ΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ

Σήμερα οι φοιτητές της Πάτρας, όπως και όλη της 'Ελλάδας, θα κληθούν στις δικές τους κάλπες. Άδεις οι φοιτητικές εκλογές έχουν μία ιδιαίτερη πολιτική σημασία μέσα στις μετελεγοντες συνθήκες τού τόπου μας. Καθώς έντείνονται οι πίεσεις και τα ύπομονετικά σχέδια τών Αμερικανών ιμπεριαλιστών και τών ντόπιων άφάρων ύποστηρικτών τους. Καθώς η κυβέρνηση άσολοιζει με πιο δεξιά γραμμή και συνεχίζει την ύποχωρητική πολιτική της στα εθνικά θέματα, μεθοδεύοντας τήν επάνταξη στο στρατιωτικό ΝΑΤΟ, οι 'Ελληνες φοιτητές θα διατηρώσουν για μία ακόμη φορά τή πίστη τους στον άγώνα για τή Δημοκρατία και τή 'Εθνική 'Ανεξαρτησία.

Ταυτόχρονα στις φετινές εκλογές πρέπει να ενταχθεί μία άλλη λογική άναπτυξης, από αυτή που έχει μέχρι τώρα ακολουθήσει το φοιτητικό κίνημα (φ. κ.), και γι' αυτό έμφανίζονται σημάδια κρίσεως και στασιμότητας. Πρέπει να πάψει να κυριαρχεί η λογική της κοινοπολίτευσης, της καταγγελίας και διαμαρτυρίας, τού χυνημάτος της άυτονομίας τού φ. κ., που κούσο φορέας της στάθηκε η ΚΝΕ. Να ένισχυθεί και να επεκταθεί τελικά η λογική της άυτονομίας άνάπτυξης τού φ. κ., τών άναγκών άνάπτυξης προοδωτικών για τήν έπίτευξη εθνικών άλλαγών στο Πανεπιστήμιο, για τή καλύτερηση της φοιτητικής ζωής, για άποτελεσματική σπένδση στα κρίσιμα εθνικά θέματα. Μία λογική, που μπορεί να έγγυηθεί και τή σύνδεση τού φ. κ. με τόν λαϊκό κίνημα.

Αυτή η λογική είναι, που πάλεψαν και παλεύουν, οι κομμουνιστές τού Ρήγα Φεραϊού, τής νεολαίας τού ΚΚΕ 'Εσωτερικού. Γι' αυτό, ταυτόχρονα, σ' αυτές τίς εκλογές, πρέπει να ένισχυθεί η φοιτητική συνδικαλιστική παράταξη, μέσα άπ' τήν οποία έκφράζονται οι Ρηγάδες τού Πανεπιστημίου, ο «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ».

Ένα άυτόνομο, ένωμένο, μαζικό και άποτελεσματικό φοιτητικό κίνημα, σημαίνει και μία δυνατή συσπείρωση στον άγώνα τού λαού μας για τή Δημοκρατία και τή 'Εθνική 'Ανεξαρτησία.

Γι' αυτό, ο λαός της Πάτρας, οι έργάτες, οι υπάλληλοι, όλοι οι έργοάζομοι, η νεολαία, θα στρέψουν κι' έφετος έννοια τήν προσοχή τους στις εκλογές τών φοιτητών και ο' άφουγκραστούν τόν μηνιαίο τους:

—Ν' άντιμετωπίσουμε τή δεξιά στραφή της κυβέρησης τού κράτους που δολιχάται τόν λαό και τόν 'Εθνος.

—Νά δυναμώσουμε τήν πολιτική της άναπόμνησης και τού έκδηλοκρατισμού τού Πανεπιστημίου.

—Νά δυναμώσουμε τήν πολιτική της άυτονομίας τού φοιτητικού κινήματος.

Τό γραφείο της 'Επιτροπής Πόλης της Κ. Ο. Πάτρας τού Κ. Κ. Ε. 'Εσωτερικού Τό Γραφείο Πόλης της 'Οργάνωσης Πάτρας της ΕΚΟΝ «Ρήγας Φεραϊός»

Π.Σ.Ο.Κ. ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΧΑΪΑΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τήν Κυριακή 22—1—78 γίνονται εκλογές στα Σωματεία Μπετόν — Άρμε και 'Εργατών Οικοδόμων.

Τό ΠΑΣΟΚ, καλεί τούς οπαδούς του και φίλους του να μετάνοον στις εκλογές και να ύποστηρίξουν τόν ψηφοδέκτιο «ΑΛΛΑΓΗ».

Όσοι πιστεύουν στην άνάγκη για άναένωση στο Συνδικαλιστικό χώρο, όσοι πιστεύουν στη συνέπεια και στην άγωνιστικότητα τού ΠΑΣΟΚ, καλούνται να βάσουν τόν παρόν στην άναμνηση της Κυριακής για ένα συνδικαλιστικό Κίνημα, άνεξάρτητο, άδέσμευτο και άγωνιστικό.

ΕΡΓΑΤΟ'Υ ΠΑΛΛΗΛΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΑΤΡΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα Διοικητικά Συμβούλια τών Σωματείων μας όπως σήμερα Παρασκευή 20-1-1978 και ώρα 3.30 μ. μ. προσέλθουν εις τήν αίθουσα διαλέξεων τού Κέντρου, Λόγου και Τέχνης (Πλατεία Γεωργίου) προς συνδιάσκεψη με τόν κάτωθι θέμα:

Περί 'Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύνθεσης 'Εργασίας.

Εντολή Διοικήσεως
Ο γεν. γραμματέας
ΓΕΩΡΓ. ΚΑΠΟΥΡΑΛΟΣ
ΝΙΚ. ΣΚΑΡΤΣΙΑΡΗΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΠΕΤΟΝ - ΑΡΜΕ

«Η ΠΡΟΟΔΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνάδελφοι Μπετατζήδες, Καλεσθήτε τήν έρχόμενη Κυριακή 22 Γενάρη, να δώσετε τόν παρόν στις άρχαιρείσεις τού συλλόγου μας για να θγάλουμε διοίκηση που θα καταπιστατεί με τόν προβάλλοντάς μας.

ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟ ΟΛΩΝ ΜΑΣ.
Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ
(Η 'Εφορευτική 'Επιτροπή)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται άπαντα τα μέλη τού έν Πάτρας έδρευόντος Σωματείου ύπό τή έπωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ», ως και οι έπιθυμούντες και δυνάμενοι κατά τόν Καταστατικό τού άνω Σωματείου να έγγραφώσιν ως μέλη τούτου, εις Γενικήν Συνέλευσιν πραγματοποιηθησομένη τήν 22αν τρ. μηνός, ήμεραν Κυριακήν και ώρα 11ην π. μ. εις τόν ένταίο και επί της πλατείας Γεωργίου Α' κατάσταση τού Επιστημονικού Συλλόγου Πατρών, προς έγκρισιν τού Καταστατικού και έκλογην 'Εφορευτικής 'Επιτροπής, δι' άρχαιρείσεις.

1) Τού Διοικητικού Συμβουλίου και 2) τής 'Εξελεγκτικής 'Επιτροπής τού άνω Σωματείου.

Πάτρας τή 19/1/1978
(Τά μέλη τής προσωρινής διοικήσεως 'Επιτροπής)

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ ΔΩΔΟΝΗ

Καλούνται άπαντα τα μέλη τού έν Πάτρας έδρευόντος Σωματείου ύπό τή έπωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ», ως και οι έπιθυμούντες και δυνάμενοι κατά τόν Καταστατικό τού άνω Σωματείου να έγγραφώσιν ως μέλη τούτου, εις Γενικήν Συνέλευσιν πραγματοποιηθησομένη τήν 22αν τρ. μηνός, ήμεραν Κυριακήν και ώρα 11ην π. μ. εις τόν ένταίο και επί της πλατείας Γεωργίου Α' κατάσταση τού Επιστημονικού Συλλόγου Πατρών, προς έγκρισιν τού Καταστατικού και έκλογην 'Εφορευτικής 'Επιτροπής, δι' άρχαιρείσεις.

1) Τού Διοικητικού Συμβουλίου και 2) τής 'Εξελεγκτικής 'Επιτροπής τού άνω Σωματείου.

Πάτρας τή 19/1/1978
(Τά μέλη τής προσωρινής διοικήσεως 'Επιτροπής)

Στό παλαιστινιακό ζήτημα προβάλλουν οι συνομιλίες της Αιγύπτου με το Ισραήλ

ΚΑ'Ι ΡΟ. (ΑΠΕ). Οι συνομιλίες της Αιγύπτου και τού 'Ισραήλ στην πολιτική έπιτροπή της 'Εροισαλήμ μπορεί να επαναληφθούν σε περίπτωση που έπελθει μία συγκεκριμένη άλλαγή στην άδίαλλακτη θέση της 'Ισραηλινής πλευράς, δήλωσε χθες ο κ. Μόρι Σάαντ—'Εντιν, εκπρόσωπος της Αιγύπτου στις συνομιλίες της 'Εροισαλήμ.

Η άλλαγή αυτή, πρόσθεσε πρέπει να έπέλθι ιδιαιτέρως άπ' όσον άφορά τόν Παλαιστινιακό πρόβλημα, τόν δικαίωμα της άυτοδίστασης των Παλαιστίνων, τήν πλήρη άποχώρηση τών 'Ισραηλινών από τιά κατοχόμενα 'Αραβικά έδάφη και, τέλος, τόν πρόβλημα τών 'Εβραϊκών άποίκων στα κατοχόμενα έδάφη, στο όποιο έπιμένει η 'Ισραηλινή πλευρά.

ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ. (ΑΠΕ). Ο ύπουργός 'Αμύνης τού 'Ισραήλ, κ Βάϊζιον δήλωσε, σε συνέντευξη πρός τόν Ραδιοφωνικό σταθμό ότι δεν άναχωρεί για τόν Κάιρο όπως προεβλέπετο αρχικά, για τήν έναρξη τών έργων τής στρατιωτικής 'Ισραηλ—'Αιγυπτιακής 'Επιτροπής.

Ο ύπουργός πρόσθεσε ότι δεν γνωρίζει, μέχρι στιγμής, τήν ήμερομηνία της άναχωρήσεως.

Εξ άλλου, από μηγή πρόσθεσε στην προεδρία της κυβέρησης τού 'Ισραήλ, έγινε γνωστό ότι δεν έλφθη ακόμα άπόφαση σχετικά με τήν επανάληψη τών έργων τής στρατιωτικής 'Επιτροπής, που έπρόκειτο, όπως είχε άναγγελίσει τόν Κάιρο, να πραγματοποιηθεί τόν προεσκέυε Σάββατο.

Ενδέχεται, πρόσθετον οι ίδιοι κύκλοι, ο κ. Μπενγανι να υποσφάσει να άναβάλει τήν επανάληψη τών έργων τής Στρατιωτικής 'Επιτροπής για τίς αρχές τής προεσκέυε έβδομάδος.

1.700.000 δολάρια λύτρωσή τους άπαγωγείς παιδιού του

ΦΛΟΡΕΝΤΙΑ (ΑΠΕ). Ένα έπτάχρονο κοριτσάκι, που είχε άπαχθή από ένοπλους μακροφόρους τών περασμένων Νοέμβριου άφάρθηκε έλεύθερο από τούς άπαγωγείς του χθες τόν πρωτόφορο ο οικογένειά του κατέβαλε λύτρωμα.

Η 'Αστυνομία άνακοίνωσε ότι η μικρούλα 'Ιλαρία 'Ολιβέρι, θρέθηκε να κόβεται μέσα σ' ένα κλεμμένο αεροκίνητο, που ήταν σταθμευμένο σ' ένα δρόμο, περίπου 20 χιλιόμετρα από τήν πόλη 'Ερμπολι, άπό όπου ελήχε άπαχθεί.

Η 'Ιλαρία, τήν όποια οι άπαγωγείς τήν άνάγκασαν να γράψει πολλά γράμματα στην όικογένειά της, κατά τήν διάρκεια τών διαπραγματεύσεων, για τόν λύτρωμα έχει άριστα στην ύγειή της.

Η οικογένεια 'Ολιβέρι ίδιοκλήτρια δύο μικρών έργοστασίων και άλλων έπιχειρήσεων στην περιοχή, δέν άποκόλυσε πόσα λύτρωμα κατέβαλε για τήν άπελευθέρωση της 'Ιλαρίας, αλλά δημοσιογραφικές πληροφορίες άναφέρουν ότι τόν ποσό έλήθε τελικά σε 1.700.000 δολάρια.

Ο 'Ισμερινός κατέλαβε έδάφη τού Περού στην περιοχή 'Ανω 'Αμαζονίου

ΛΙΜΑ (ΑΠΕ). Τόν Περού άνακοίνωσε ότι τόν γενικό κράτος τού 'Ισμερινού κατέλαβε τμήματα τού Περούσιανού έδάφους και έπέθετε εναντίον στρατευμάτων που σταθμεύουν στα ύπονορα.

Ανακοίνωση τού 'Υπουργείου 'Εσωτερικών άναφέρει ότι τόν έπίσημο ύπονομεύοντες τις σχέσεις μεταξύ τών δύο χωρών και ένδέχεται να επηρεάσουν τήν ειρήνη, που οι ύπεύθυνες κυβερνήσεις πρέπει να προσαρμόσουν.

Η άνακοίνωση πρόσθεσε ότι τόν έπικόπηρο τού 'Ισμερινού πέτεθη χθες εναντίον Περούσιανού φυλακίου, αλλά άποκρούθηκε χωρίς να προκληθεί άπάφεια στο Περούσιανό τμήμα.

Ένα άλλο φυλακίο ύπέστη τήν Τετάρτη έπίθεση από δύο μέλη τού 'Ισμερινού, που έπληξε άποκρούσθησαν.

Αέξιζει να σημειωθεί ότι για ένα και πλέον οίονα τόν Περού και ο 'Ισμερινός διεκδικούν τήν κυριαρχία τού έδάφους που βρίσκεται στην στρατηγική σημασία περιοχή τού 'Ανω 'Αμαζονίου.

Ανακοίνωση τού ΑΕΜ για τήν συλλογική σύμβαση

Τό 'Εργατικό Κέντρο της Πάτρας—άν και κάπως καθυστερημένα—συνέλασε για σήμερα όλα τα Δ. Σ. τών σωματείων σε σύσκεψη για τήν άναμνηση τού θέματος, που ενδιαφέρει όλους τούς εργαζόμενους, της νέας ΕΣΣΕ.

Τό ΑΕΜ, τόσο με άνακοίνωση στον άπό τόν τέλος της περασμένης χρονιάς, όσο και με τις θέσεις τών εκπροσώπων του στη διοίκηση της ΓΣΕΕ, σάθηκε άναπόκοπτο στα παρακάτω αιτήματα τής εργατικής τάξης, που πρέπει να ικανοποιηί ή νέα σύμβαση.

Αέξιζει μισθών και ήμερομισθίων κατά 30%, κατώτατο όριο σύνταξης 80% τών βασικών ήμερομισθίων, τιμηρητική άνατίμηση άναπροσαρμογή μισθών και ήμερομισθίων.

Άμηση έφορομής της 35ετίας, χωρίς όριο ηλικίας. Ριζική άναυπόφορη τής άσφαλιστικής νομοθεσίας και θέλιση τής ίστροασφαλιστικής και κλιτικής περιβαλσης.

Φορολογική έλάφυνση τού εργατικού εισοδήματος.

Κ.Α.Τ.Ε.Ε. ΠΑΤΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τόν ΚΑΤΕΕ Πατρών προκειμένου να άνοθεθεί τήν διαδασκαλία τών μαθητών: α) 'Οργάνωση και Διοίκηση 'Επιχειρήσεων με ύποψη άποζημίωσης καλεί τούς ενδιαφερομένους να ύποβάλουν έντός δέκα (10) ήμερών αίτησης συνοδευόμενες με άντίγραφο τίτλου σπουδών, στη Γενική Γραμματεία τού ΚΑΤΕΕ.

Τόν έντονη τήν πίστωση χορηγείται από τή Γεν. Γραμματεία (τηλ. 323—982 Κοκκούλι—Πατρών).

Εκ τής Γραμματείας

Νέα συνεδρίαση Δημ. Συμβουλίου για τόν «Γλοσκο»

Σήμερα τόν βράδυ στις 8.30 θα συνέλθι τόν Δημοτικό Συμβούλιο στην 64η συνεδρίαση του για να συνεχίσει τήν συζήτηση τού θέματος τού Γλοσκου.

Εν τώ μεταξύ ο κ. Δημάρχος έξεκολύθη τήν άποστολή τών τηλεγραφημάτων διαμαρτυρίας για τή μη κατάργηση τού χωριού κού Α.Ν. 100/67. Μέχρι σήμερα έχει στείλει 497 τηλεγραφήματα.

Ανοικτή 'Επιστολή πρός τόν Νομάρχη 'Αχάτας κ. Τσίρκα

Ο Σύλλογος όδηγών τού Δήμου Πατρέων ν' άπευθίη πρός τόν κ. Νομάρχη τήν έπείση ανοικτή έπιστολή.

Κύριε Νομάρχη, Διαβάσαμε χθες στον τοπικό τύπο, άπάντηση τών 'Υπηρεσιών της Νομαρχίας σε δημοσίευμα μας τίς 17-1-78.

Σ' αυτό άναφέρεται ότι άρμόδους για τήν αύξηση τών τελών καθαριότητας είναι ο Δήμος και τόν Δημοτικό Συμβούλιο.

Είμεσ όμως στό δημοσίευμα μας δέν έβίσαμε τόν δημοτικό τελό — για τόν όποιο άλλωστε είμαστε άναρμόδιοι — αλλά απλά ζήτησαμε να άντικατασταθούν τόν τούτομε τόν άποκίνητο πού προμείψουμε η δικτατορία εις τόν Δήμο από τόν 1971 και τών όποιων η κατάσταση είναι σε όλους γνωστή.

Η όπαιτη μας αυτή είναι δικαίωση γιατί άναφέρεται στη προοσσία τών μελών τού Συλλόγου μας, στην προοσσία τών συνδημοτών, στη παροχή καλύτερων υπηρεσιών στους συνδημοίτες μας και στην καλύτερη έμφάνιση της πόλεως.

Για τούς ίδιους λόγους ζητήσαμε και μικρή αύξηση τού όριζού τών 'Οδηγών τού Δήμου. Αυτό είναι τόν δικό μας αίτημα, και θέμα δικό σας είναι να δοη θήρασε τόν Δήμο να άντικαταστήσει τις πρόσθετες δαπάνες που έλ άπαιτηθούν και σχετικά με αυτό είμαστε θέσιοι ότι ύποπείτε με καλή θέληση και κατανόηση να προσφέρτε θετικές ύπηρεσίες.

Ο πρόεδρος
ΧΑΡΑΛ. ΞΥΓΚΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ 'ΓΟΥΡΙΚΟ... ΚΑΤΡΙΒΕΧ

Σήμερα ή πρώτη κλήρωση τού 'Εθνικού Λαχείου. Όσοι δέν έπληρωθήσαν τόν όνο 'Εθνικού Λαχείου, δύνανται και σήμερα να τόν άναρμόδιον από τόν πάντα πρώτον και τυχρότερο άποκέρτισμο που τόν πένονε καταπληρωτικά ή τέλη.

Ελάτε στο ΓΟΥΡΙΚΟ Κορίνθου και Παντοπόσης, Τηλεφώνων 274-918. Πάτρας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Φέρται εις γνώση τών ενδιαφερομένων ότι πρόσθετα θα ύπόψη μία θέση έπισημητόρου πληρωσιν εις τόν 'Εργαστήριο Πυρηνικής Τεχνολογίας.

Οι ύποψηφοι δέν άνα εχουν διδακτορικό μέτρο μεγάλης πειραματικής έμπειρίας εις τήν ήλεκτρονική τήν πυρηνική τεχνολογία.

Ο πρόεδρος
ΧΑΡΑΛ. ΞΥΓΚΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Φέρται εις γνώση τών ενδιαφερομένων ότι πρόσθετα θα ύπόψη μία θέση έπισημητόρου πληρωσιν εις τόν 'Εργαστήριο Πυρηνικής Τεχνολογίας.

Οι ύποψηφοι δέν άνα εχουν διδακτορικό μέτρο μεγάλης πειραματικής έμπειρίας εις τήν ήλεκτρονική τήν πυρηνική τεχνολογία.

Ο πρόεδρος
ΧΑΡΑΛ. ΞΥΓΚΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Φέρται εις γνώση τών ενδιαφερομένων ότι πρόσθετα θα ύπόψη μία θέση έπισημητόρου πληρωσιν εις τόν 'Εργαστήριο Πυρηνικής Τεχνολογίας.